

编者按

山河铭记，浩气长存。中国人民抗日战争的硝烟已经逐渐离我们远去，然而抗战精神仍长存于中华民族每个人的心中。我们要传承和弘扬伟大抗战精神，在强国建设、民族复兴的新征程上砥砺前行，创造新的历史伟业，做堂堂正正、光荣自豪的中国人，勇担民族复兴的时代大任。

本报今日推出摄影专版，记录人民法院干警通过参观学习、祭扫缅怀、交流普法等不同方式传承弘扬伟大抗战精神的生动实践，为助力新时代法院建设、打造法院铁军注入精神力量。



佳木斯中院：

集体重走抗联路

8月27日，黑龙江省佳木斯市中级人民法院组织干警来到东北抗日联军第六军密营遗址纪念馆与汤原县博物馆，开展“重走抗联路”活动。通过参观，干警们对东北抗联14年艰苦卓绝的抗战历程和可歌可泣的抗联精神，有了更深的感触和体会。 朱禹诺 摄



山东昌邑：

“渤海走廊”感悟信仰

近日，山东省昌邑市人民法院组织干警到“渤海走廊”革命斗争陈列馆开展“缅怀革命先烈、传承红色基因”主题活动。在讲解员的带领下，干警们重温了当年党政军民为保卫“渤海走廊”红色生命线所进行的伟大斗争，深刻感悟那段烽火岁月里的信仰力量。 本报记者 闫继勇 本报通讯员 茂 桢 郝光玺 摄



淮安中院：

走进部队开展交流

8月27日下午，江苏省淮安市中级人民法院干警走进当地部队军营，开展“铭记历史 法润军营”军地共建主题活动。活动中，双方围绕各自工作整体情况及司法、国防教育需求情况进行了座谈交流，法院干警在部队相关人员引领下，参观了武器装备展示，并了解连队营房建设情况。 赵德刚 陈俊声 摄



辽宁新宾：

开展烈士保护宣传

近日，辽宁省新宾满族自治县人民法院组织干警参观由新宾县委宣传部、县文联主办，县书法家协会承办的“笔绘山河·墨溢荣光”书画作品展，并向现场群众发放了《中华人民共和国英雄烈士保护法》相关宣传册。 本报记者 严怡娜 本报通讯员 齐 雯 摄

铭记历史 砥砺前行

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年



通化中院：

缅怀致敬抗日英雄

8月26日，吉林省通化市中级人民法院组织干警前往通化市杨靖宇烈士陵园，深切缅怀杨靖宇将军，从东北抗联精神和英雄光辉事迹中汲取砥砺初心的精神力量。干警们在庄严肃穆的氛围中肃立默哀，向杨靖宇将军致以最崇高的敬意。

图①：干警们在杨靖宇将军雕像前默哀。  
图②：干警们聆听杨靖宇将军英雄事迹。

本报记者 孙 兵  
本报通讯员 赖禹彤 李洪利 摄



宝鸡金台区：

工业遗址感受历史

8月28日上午，陕西省宝鸡市金台区人民法院干警来到长乐抗战工业遗址，开展“弘扬抗战精神 司法保护传承”主题党日。活动现场，干警们面对党旗进行庄严宣誓，走进窑洞感受民族抗战历史，进一步增强党性修养，凝聚家国情怀。

图①：干警们在窑洞内感受抗战历史。  
图②：干警们面对党旗庄严宣誓。

本报记者 刘 辉  
本报通讯员 王 曼 李 想 摄



湖北宣恩：

陵园祭扫致敬先烈

8月28日，湖北省宣恩县人民法院在宣恩县烈士陵园举行祭扫仪式。干警们向为中国人民抗战事业、解放事业和新中国建设事业英勇献身的烈士敬献花篮，行鞠躬礼，默哀致敬。

图①：干警了解烈士生平事迹。  
图②：干警瞻仰烈士纪念碑。  
本报记者 蔡 蕾 本报通讯员 田家宁 胡任权 摄

